

南豐廣場業主委員會暨管業處
The Owners Committee &
The Management of Nan Fung Plaza

敬啓者：

要求在將軍澳 T1/P1/P2 分層道路交匯處工程
增設兩段密閉式隔音屏障

鑑於將軍澳新市鎮人口不斷增加，汽車流量不斷上升，按目前汽車流量所引致之噪音已經達到不能容忍之情況，日後將更為嚴重。本處及業主委員會就有關事宜於本月十八日在本苑舉行之環保大道加裝隔音屏障研討會中與眾居民商討，期間更邀請立法會議員鄭家富先生、區議員范國威先生、周賢明先生及政府拓展署及環保署管員參與。

據了解拓展處擬於附圖(B)位置貼近南豐廣場之一段環保大道及於(A)位置貼近安寧花園之一段行車天橋加建懸臂式倒置 L 形隔音屏障，惟拓展署及環保署提供之理據及數字無法令人信服，新建設施將無法全面改善噪音情況，故本苑居民對政府草率計劃、漠視民困深表不滿。

本苑居民屬理性克制，惟涉及切身影響必需向政府極力爭取，務求各居民免受嚴重滋擾、安居樂業。現本處接獲本苑居民以一人一信方式致 貴處函件合共 1197 份以示不滿，並強烈要求政府正視本苑民困，於上述兩路段增設密閉式隔音屏障（見頁後圖示），懇請 貴署審慎體察本苑居民意願及困境跟進有關事項。現隨本函附上上述信函合共 1197 份。

此致
立法會規劃地政及工程事務委員會
全體委員

南豐廣場業主委員會暨
管業處民亮發展有限公司
助理管業經理阮國維代行

二零零一年四月二十四日

南豐廣場業主委員會
OWNERS' COMMITTEE

敬啓者：

要求在將軍澳 T1/P1/P2 分層道路交匯處工程
增設兩段密閉式隔音屏障

將軍澳新市鎮人口不斷增加，汽車流量急升，許多居於繁忙道路鄰近的居民每日都受到交通噪音滋擾，而區內現時卻缺乏足夠的消減噪音措施。

政府為配合將軍澳發展規劃的將軍澳隧道公路(T1)／環保大道(P1)／寶順路(P2)分層道路交匯處工程施工在即，我們對拓展署在(B)貼近南豐廣場的一段環保大道及在(A)貼近安寧花園的一段行車橋只擬建懸臂式倒置 L 形隔音屏障深表不滿，因拓展署及環保署提供的理據及數字，未能令我們信服該等設施更有效消減噪音。

為此，我們強烈要求有關部門在上述兩路段，增設密閉式隔音屏障（見頁後圖示），懇請 貴署審慎考慮我們的意見及困境。

此致
立法會規劃地政及工程事務委員會
全體委員

住戶姓名：_____

住戶簽名：_____

單位：將軍澳南豐廣場

第 座 樓 室

要求在將軍澳 T1/P1/P2 分層道路交匯處工程

增設兩段密閉式隔音屏障

(A) and (B)

